

**Kedvezményezett neve:**

Siófok Város Önkormányzata

**A pályázati felhívás neve, kódszáma:**

Civil szervezetek kulcsprojekthez kapcsolódó eszközbeszerzéseinek és a funkció kialakításához szükséges építési beruházások támogatása

TOP-7.1.1-16-H-093-2

**A projekt címe, azonosító száma:**

SIÓ-TUNE Digitális Zenei Alkotóműhely

TOP-7.1.1-16-H-ERFA-2021-00926

**Projektidőszak:**

Projektkezdés dátuma: 2022.07.19.

Projekt befejezésének dátuma: 2023.07.31.

**A szerződött támogatás összege:**

14 999 965 Ft

**A támogatás intenzitása:**

100%

**A projekt tartalmának rövid bemutatása:**

Siófok Város Önkormányzata a siófoki cldd helyi közösségi fejlesztési stratégia zenei tehetségkutató és tehetséggondozó kapacitások megerősítésére vonatkozó céljait kívánja megvalósítani a kulcsprojekthez kötődően. Magas műszaki színvonalú zenei alkotóműhelyt kíván létesíteni, amely képes kiszolgálni a digitális zeneszerzés helyi fiatalok számára történő oktatását és a helyi alkotók, zenei producerek szükségleteit. Ennek érdekében a produceri zeneszerzéshez és a helyi zenei előadók fejlesztéséhez, képzéséhez és minőségi előadói felvételek készítéséhez szükséges digitális eszközöket és hangszereket szerez be.

A helyi fiatalok közösségeinek megerősítéséhez, identitástudatuk megerősítéséhez kevés hatékony eszköz áll rendelkezésre, az egyik ilyen eszköz a helyi könnyűzenei élet élénkítése. A fiatalabb generációk körében egyre népszerűbb az DJ kultúrából kifejlődött elektronikus zeneszerzők, producerek tevékenysége. Az ingyenes és könnyen hozzáférhető szoftverek elérhetőségével már mobiltelefonon és különösebb háttér tanulmányok nélkül is létrehozhatók ilyen zenék, de a kreativitás magasabb szintű kihasználásához szükség van mélyebb szoftver és hardver ismeretekre. Jelenleg ilyesmit a közoktatási formák nem kínálnak, annak ellenére, hogy az igény megkérdőjelezhetetlen.

Projektünkkel, a SIÓ-TUNE zenei alkotóműhely kialakításával és működtetésével a legkorszerűbb oktatási, alkotói és bemutatkozási feltételeket kínálhatjuk a városi fiataloknak. A műhely a digitális zeneszerzéshez szükséges stúdiófelszerelést tartalmazza, és kialakítása alkalmassá teszi kiscsoportos oktatásra. Ezt kiegészíti egy alaphangszereket tartalmazó hangszerpark, amivel témák, szólamok, hangminták játszhatók fel, de a kiválasztott helyi tehetségeknek, együtteseknek gyakorlási és felvételi lehetőségeket is biztosít.

**SZÉCHENYI** 2020



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

Európai Unió  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**